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Meksiko sijaitsee Pohjois- ja Etelä-Amerikan välisellä kannaksella. 
Sen väkiluku on noin 130 miljoonaa ja se on väkiluvultaan maailman 
suurin espanjankielinen valtio. Meksiko on yksi latinalaisen Amerikan 
teollistuneimpia valtioita.  Sillä on paljon luonnonrikkauksia. Meksiko 
on maailman suurin hopean tuottaja ja se kuuluu maailman suurimpiin 
öljyvaltioihin.  Meksikolaisten elämää varjostavat kuitenkin järjestäyty-
nyt rikollisuus, korruptio sekä ihmisoikeusrikkomukset. 

Naiset ovat Meksikon yhteiskunnan rakentamisen peruspilareita.  Hei-
dän oikeuksiensa   edistämisessä on tehty kovasti töitä. Siitä huolimatta 
meksikolaiset naiset kohtaavat edelleen esteitä, jotka rajoittavat heidän 
mahdollisuuksiaan edetä yhteiskunnassa.

Koulutus on keskeinen väline naisten henkilökohtaisessa ja ammatil-
lisessa kehityksessä.  Meksikolaisten tyttöjen mahdollisuuksissa koulun-
käyntiin on edistytty merkittävästi.  Kuitenkin erityisesti maaseutu- ja 
alkuperäiskansojen yhteisöissä tytöt keskeyttävät usein koulunkäynnin 
ennenaikaisesti. Rukoilemme, että Jumala antaisi meksikolaisille tytöille 
ja naisille näkemystä, voimaa ja sinnikkyyttä opiskeluun. Siten he voivat 
myös käyttää kykyjään palvellakseen ja tavoittaakseen enemmän naisia ​​
yhteisöissään.

 Toivoa naisille -työn kautta haluamme muistuttaa, että Jumala on 
kiinnostunut meistä riippumatta asuinpaikastamme tai taloudellisesta 
asemastamme. Haluamme tuoda esille sitä, miten voimme huolehtia 
omasta fyysisestä, henkisestä ja hengellisestä hyvinvoinnistamme. Her-
ra välittää meistä ja arvostaa meitä. Mekin saamme arvostaa itseämme 

ja huolehtia kokonaisvaltaisesta terveydestämme.
Sukupuoleen perustuva väkivalta on edelleen vakava ongelma Meksikossa. Hallituksen tilastotietojen mukaan suuri 

osa naisista on kokenut jonkinlaista väkivaltaa elämänsä aikana. Ylistämme Jumalaa siitä, että hän on se, joka arvostaa, 
suojelee ja tuo vapauden naisille.  Pyhän Hengen, Jumalan Sanan ja kristittyjen hoitavan yhteyden kautta traumojen ja 
väkivaltaisen käytöksen vahingoittamat naiset voivat löytää parantumisen ja uudistumisen.

Naiset kantavat suuren vastuun huolehtiessaan perheestä ja monista välttämättömistä kotitöistä päivittäin. Se on 
yhteiskunnan hyvinvoinnin kannalta ratkaisevan tärkeää, vaikka siitä ei saa taloudellista korvausta.  Työpaikoilla naiset 
kohtaavat lisähaasteita palkan ja etenemismahdollisuuksien suhteen. Rukoilemme kulttuurin ja ajattelutavan muutoksia 
kaikilla näillä osa-alueilla.

Meksikon Toivoa naisille -työn aloittamisen myötä toivomme, että naiset ​​löytävät elävän suhteen Jumalaan. Rukous 
ja Jumalan Sanan opettaminen ovat tässä keskeisessä asemassa. Tuokoot nämä vapauden naisten elämään ja auttakoot 
toteuttamaan kulttuurista muutosta. Siten naiset voivat elää täydesti elämää, jonka Jumala alun perin suunnitteli heille.

Lula Vieyra, Meksikon Toivoa naisille -työn koordinaattori

Rukous ja Raamatun opettaminen ovat 
keskeisessä asemassa Meksikon Toivoa 
naisille -työssä

1. Isä, siunaa tyttöjä, jotka heidän van-
hempansa ovat myyneet ihmiskaup-
piaille. Paranna tyttöjen kipu ja ojenna 
kätesi, että he tuntisivat sinut rakas-
tavana ja huolehtivana Isänä. Päästä 
heidät vapaiksi. (Ilm. 21:4)

2. Herra, johdata Bonairen johta-
jille suoraselkäisyyttä ja vastuun-
tuntoa. Anna oikeudenmukaisuu-
den vallita saaren hallinnossa. 
(Sananl. 29:2) 

3. Jeesus, sinä näytit meille mallin, 
miten elää muita rakastaen. Herätä 
Brasilian kristityt pitämään esimerk-
kisi mukaisesti huolta maahanmuut-
tajista, pakolaisista ja syrjäytyneistä. 
(Joh. 13:34)
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4. Kanadan alkuperäiskansojen nai-
silla on muita suurempi riski joutua 
kidnapatuiksi ja murhatuiksi. Herra, 
varjele ja paranna heitä. Tee muutos 
väkivaltaan syyllistyvien sydämissä. 
(1 Piet. 3:12)

5. Herra, lähetä chileläisille naisille 
hyviä työmahdollisuuksia ja reilu 
palkka. Herätä chileläisissä arvos-
tusta naisten lahjakkuudelle ja 
kyvyille. (1. Tim. 5:18b)

6. Jumala, johdata kristilliset ohjel-
mat ja hengellinen työ Costa Ricassa 
kehittymään.  Anna niiden tuoda ja 
henkistä, hengellistä ja käytännöl-
listä tukea sitä tarvitseville naisille, 
erityisesti yksinhuoltajaäideille. 
(Gal. 6:2)

7. Herra, anna yhä useampien 
kuubalaisnaisten tulla tuntemaan 
Kristus, kasvamaan opetuslapsenasi 
ja olemaan elävä todistus hänen 
rakkaudestaan ja armostaan. 
(Joh. 8:31–32)

8. Isä, lohduta Dominikaanisesta 
tasavallasta taloudellisista syistä 
pois muuttaneita. Lievitä perheestä 
ja kodista kaukana olemisesta joh-
tuva fyysinen, henkinen ja hengelli-
nen tuska. (Ps. 34:19)

9. Herra, kisko armossasi Meksikon 
rikollinen väkivalta pois juuria myö-
ten. Johdata meksikolaiset etsimään 
kaipaamaansa eheytymistä, lohtua 
ja turvaa sinun luotasi. (Joel 2:26)

10. Herra, osoita suosiosi ja armosi 
Paraguayn tiimillemme sen esit-
täessä projektiaan kansalliselle 
hallinnolle. Tavoitteena on auttaa 
luovin keinoin haavoittuvassa ase-
massa olevia naisia. (Ps. 5:13)

11. Monien uruguaylaisten asun-
noissa ei ole vettä eikä sähköä. 
Jumala, anna maan johtajille viisaus 
ja resurssit, niin että erityisesti lapsi-
perheille voitaisiin rakentaa laaduk-
kaita koteja. (Matt. 7:25)

12. Auta nuoria yhdysvaltalaisia 
naisia ymmärtämään, että he pelas-
tuvat yksin uskosta ja armosta eikä 
omien tekojen kautta, ja että Kristus 
antaa heidän elämälleen merkityk-
sen.  (Joh.1:12)

Rukoilemme Pohjois-Amerikan ja 
Latinalaisen Amerikan puolesta jatkuu

13. Herra, johdata väkivaltaa koke-
neille venezuelalaisnaisille turva-
paikka. Anna heidän tervehtyä ja 
saada osakseen oikeutta. 
(Ps. 72: 13–14)

14. Herra, synnytä Bonaireen talou-
dellista kasvua, jotta liike-elämä 
kukoistaisi ja ihmiset saisivat työ-
mahdollisuuksia. (Fil. 4:19)

15. Jumala, anna viisautta ja 
herkkyyttä Brasilian Toivoa naisille 
-tiimille sen tuottaessa sisältöjä ja 
laatiessa strategiaa työn kasvatta-
miseksi ja tunnetuksi tekemiseksi. 
(Kol. 1:9)

16. Valtaosa Kanadan seksiperäi-
sestä ihmiskaupasta tapahtuu Wind-
sorista Ontarion ja Quebecin rajalle 
johtavan valtatie 401:n alueella. 
Herra, johdata tätä hyväksikäyttöä 
vastaan taistelevia järjestöjä. 
(Ps. 82:3)

17. Herra, paranna ja vahvista 
chileläisnaisia, jotka kohtaavat elä-
mässään ja perheessään sairautta, 
stressiä tai ahdistusta. (Joh. 14:27)

18. Jumala, anna kristillisten arvojen 
ohjata nuoria costaricalaisia naisia.  
Auta heitä tekemään viisaita päätök-
siä tulevaisuudestaan ja löytämään 
elämänsä tarkoitus Sinussa. (Fil. 4:8)

19. Herra, anna kärsivällisyyttä, vii-
sautta ja voimavaroja kuubalaisille 
äideille, naisille ja opettajille heidän 
opastaessaan seuraavaa sukupol-
vea. (5. Moos. 6:6–7)

20. Lahjonta hallinnossa synnyttää 
Dominikaanisessa tasavallassa kaa-
osta ja sortoa. Jumala, kitke korrup-
tio yhteiskunnasta. Saata väärinteki-
jät tuomiolle. (Ps. 7:10)

21. Herra, valaise Meksikon joh-
tajien sydämet niin, että he voivat 
johtaa maataan viisaudellasi ja 
ymmärrykselläsi. (Sananl. 9:10)

22. Tiimimme antaa Paraguayn Villa-
rican vankilan naisille kuukausittain 
hengellistä opetusta. Isä, johdata 
naiset pelastumaan ja kasvamaan 
uskossa. Suojele heitä saman vanki-
lan miehiltä. (Ps. 109:27)

23. Herra, johdata uruguaylaisille 
vanhemmille hyviä työpaikkoja, 
jotta heillä on riittävästi rahaa lasten 
elättämiseen. Kiitos kouluista, joissa 
oppilaat saavat ruokaa. 
(Ps. 145:15–16)

24. Isä, varjele ja paranna 
yhdysvaltalaisilla yliopisto-
kampuksilla seksuaalista väkivaltaa 
tai hyväksikäyttöä kokeneet 
tytöt. Johdata muutos kampusten 
toimintatapoihin ja pahantekijöiden 
sydämiin. 
(Jes. 60:18)

25. Jumala, lähetä naisille 
Venezuelan taloudellisten 
vaikeuksien keskelle ruokaa, 
lääkkeitä ja muu välttämätön.
 (5. Moos. 15:11)

26. Väkimäärän kasvaessa 
Bonairessa on puutetta edullisista 
asunnoista. Herra, anna perheiden 
löytää asuinpaikka, jota voi kutsua 
kodiksi, ja varat vuokraan. 
(Ps. 127:1)

27. Isä, kitke Brasiliasta kaikki 
korruptio, jotta kansa olisi 
vapaudella ja vauraudella siunattu. 
(Joh. 8:36)

28. Jumala, ohjatkoon Henkesi 
chileläisiä kristittyjä naisia, että 
he palvelisivat seurakuntiaan ja 
yhteisöjään viisaasti ja rakastavasti 
ja vaikuttaisivat näin positiivisesti 
ympäristöönsä. (1 Joh. 3:18)

29. Herra, johdata kuubalaiset 
naiset kokoontumaan yhdessä 
tukeakseen toisiaan rukouksella, 
ystävyydellä ja käytännön 
auttamisella. (Apt. 4:32)

30. Jumala, synnytä Uruguayssa 
vastikään virkaan astuneissa 
hallitsijoissa jumalanpelko. Johdata 
heitä etsimään sinulta viisautta 
hallitessaan kansaa. (1 Tim. 2:1–2) 

31. Herra, vahvista lopen 
uupuneiden yhdysvaltalaisten äitien 
sydämiä. Anna läsnäolosi ja Sanasi 
suojella heitä loppuunpalamiselta. 
Sinä olet heidän elävän veden 
lähteensä, joka virvoittaa sielun. 
(Joh. 4:13–14)
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1. Herra, herätä poliitikkojen 
omatunto kautta maailman, että he 
laatisivat ja toimeenpanisivat lakeja 
ihmiskauppaan syyllistyviä vastaan. 
(Ps. 82:4)

2. Jumala, muista albanialaisia 
nuoria, jotka pyrkivät pakolaisiksi 
Saksaan tai Yhdysvaltoihin oman 
maan taloudellisen tilanteen vuoksi. 
(3. Moos. 19:33–34)

3. Armollinen Isä, täytä lukuisten 
kodittomien perheiden tarpeet 
Beninissä ja muualla sotien ja poliit-
tisten jännitteiden vaurioittamassa 
maailmassa. (Ps. 23:1)

4. Herra, johdata siirtolaiset Bonai-
rella löytämään hyvän elämän mah-
dollisuuksia ja tulemaan hyväksy-
tyiksi ympäröivässä yhteiskunnassa. 
(Hepr. 13:2)

5. Jumala, opasta ja ohjaa Botswa-
nan uutta hallintoa, joka yrittää 
saada maahan järjestystä ja käsitellä 
aiempien johtajien aikaista vakavaa 
korruptio-ongelmaa. (Dan. 2:21)

6. Monet kambodžalaiset lähtevät 
taloudellisen kriisin ja työttömyy-
den vuoksi perheensä luota ja työs-
kentelevät laittomasti ulkomailla. 
Isä, auta heitä löytämään laillista 
työtä. (5. Moos. 24:14) 

7. Herra, herätä Kanadan kristityt 
osallistumaan pakolaistyöhön, joka 
tukee epävarmoissa tilanteissa ole-
via pakolaisnaisia ja muita haavoit-
tuvassa asemassa olevia, maahan 
muuttaneita ihmisiä. 
(5. Moos. 10:18–19)

8. Herra, kitke armossasi kansalle 
kärsimystä aiheuttava lahjonta Kes-
ki-Afrikan tasavallassa. 
(5. Moos. 16:19)

9. Kiinassa ei ole riittävästi peltopin-
ta-alaa koko kansan ruokkimiseksi. 
Isä, anna johtajille viisautta ruoka-
turvan saavuttamiseksi. (Sananl. 2:6)

10. Isä, tuomme eteesi Israelin ja 
Gazan tilanteen: tuo alueelle rauha. 
Johdata paraneminen ja huolenpito 
kaikille viattomille. Pelasta meneh-
tyvät. (Joh. 16:33)

11. Swazimaan laaja köyhyys ja yli 
30 prosentin työttömyysaste saavat 
aikaan kansallisen hätätilan. Herra, 
anna johtajille viisautta synnyttää 
työpaikkoja ja ammatillista koulu-
tusta. (Jaak. 1:5) 

12. Jumala, anna ukrainan- ja venä-
jänkielisille Toivoa naisille (TN)  
-tiimeille viisautta luoda sodasta 
kärsiville kuulijoille rohkaisevia, 
lohduttavia ja hyödyllistä tietoa 
sisältäviä ohjelmia. (5. Moos. 31:8) 

13. Taivaallinen Isä, varjele ja anna 
suojapaikka indonesialaisille, jotka 
elävät äärimmäisten sääolojen 
aiheuttamille tuhoille alttiilla alu-
eilla. (Ps. 31:3)

14. Japanin talous polkee paikallaan 
väestön ikääntyessä ja vähetessä. 
Herra, johdata japanilaiset käänty-
mään puoleesi löytääkseen ratkai-
suja näihin vaikeuksiin. (Ps. 105:4)

15. Isä, tee Etelä-Korean seurakun-
tien jäsenistä aktiivisempia ilosano-
man välittäjiä maassa asuville 2,5 
miljoonalle ulkomaalaiselle.  (Mark. 
16:15)

16. Herra, lopeta Liberian epäreilut 
työelämän käytänteet. Johdata työn 
tekeminen kannattavaksi ja työstä 
reilu palkka, jotta ihmiset voivat tyy-
dyttää perustarpeensa. (Saarn. 3:13)

17. Isä, varjele Malin katulapsia 
kaikilta vaaroilta, kun he kerjäävät 
henkensä pitimiksi. Lähetä lasten 
elämään aikuisia, jotka elättävät hei-
dät ja pitävät heistä huolta. (Sananl. 
31:9)

18. Herra, kitke korruptio Mongolian 
hallinnosta. Saata johtajat toimi-
maan oikeudenmukaisesti ja sinua 
kunnioittaen sekä opastamaan kan-
saa rauhanomaisesti. (Miika 6:8)

19. Herra, tee loppu Myanmarin 
väkivaltaisuuksille. Johdata johtajat 
ja kansalaiset vuoropuheluun, joka 
edistää kaikkien yhteisöjen rauhaa, 
ykseyttä ja sovintoa. (1 Kor. 1:10)

20. Isä, rohkaiskoon uskollinen läs-
näolosi vaimojen sydämiä ja mieliä, 
kun he ovat huolissaan sodassa 
olevista miehistään. (Ps. 55:23) 

21. Isä, anna Nigerian hallinnon joh-
tajille viisautta ja luovuutta edistää 
politiikkaa, joka lievittää köyhyyttä ja 
turvattomuutta. (Sananl. 21:1)

22. Herra, vahvista ja siunaa ulkomai-
sia lähetystyöntekijöitä, jotka kertovat 
ilosanomaa Pohjois-Kaukasian kan-
soille. (Matt. 28:19)

23. Herra, opasta Papua-Uuden-Gui-
nean johtajia heidän parantaessaan 
maansa kunnallistekniikkaa. Anna 
tämän kehityksen vähentää tauteja 
ja kohentaa kansalaisten terveyttä. 
Sananl. 28:27

24. Jumala, johdata Paraguayhin 
tehokkaat tukiverkostot, jotka lisäävät 
köyhien naisten mahdollisuuksia talou-
delliseen tasapainoon ja kehitykseen. 
(Matt. 5:42)

25. Isä, vedä puoleesi uskonnollisiin 
ääriryhmiin kuuluvia ja juutalaisvastai-
sia, jotta he tulisivat tuntemaan sinut. 
Anna kristityille rohkeutta osoittaa 
rakkauttasi silloinkin, kun he kohtaavat 
vihamielisyyttä. (Joh. 6:44)

26. Herra, johdata Etelä-Afrikkaan 
projekteja ja kumppanuuksia, joiden 
avulla köyhät naiset voivat saada kes-
tävän toimeentulon. (Sananl. 19:17)

27. Kaikkivaltias Jumala, siunaa ja 
rohkaise Tansanian Nyarugusun pako-
laisleirillä Toivoa Naisille -ohjelmia 
kuuntelevia siskojamme. Lähetä heille 
Raamattuja, radioita ja ompelukoneita. 
(Fil. 4:6)

28. Herra, johdata Itä-Timorin talous 
tasapainoon ja kukoistukseen. Anna 
maan johtajille viisautta luoda työ-
mahdollisuuksia, auttaa lievittämään 
köyhyyttä ja edistää kansan ruokatur-
vaa. (Jer. 29:11)

29. Taivaallinen Isä, armahda uru-
guaylaisia, joita luonnonkatastrofit ovat 
vahingoittaneet ja jotka ovat kadotta-
neet rakkaitaan ja maallista omaisuut-
taan. (Job 1:21–22) 

30. Supertaifuuni Yagi tuhosi monet 
Vietnamin alueet viime syyskuussa. 
Herra, moninkertaista jälleenraken-
tamiseen tarvittavat resurssit. Anna 
kansalle voimia ja toivoa rakentaa 
uudelleen elämäänsä ja yhteisöjään. 
(2 Kor. 9:8) 

Rukoilemme haavoittuvassa asemassa 
olevien puolesta
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SUSIE PEKIN KIRJE
Kuva M

arjatta Kosonen

Oletko koskaan miettinyt, kuinka dramaattisesti elämä voi muuttua 
muutamassa sekunnissa? Silmänräpäyksessä odottamattomat asiat 
voivat muuttaa elämämme suunnan.  Pikaisesti esitetty ja hyväksytty 
kosinta muuttaa peruuttamattomasti parin tulevaisuuden. Raskaustestin 
positiivinen tulos saa aikaan valtavan reaktion. Hetkessä tuleva äiti ym-
märtää, että hän lähtee uudelle tielle, joka on täynnä tunteita, seikkailuja 
ja toiveikasta odotusta.

Tällaiset muutokset tuovat valtavaa iloa. Kaikki elämänmuutokset eivät 
kuitenkaan ole tervetulleita. Jotkut ovat pelottavia ja horjuttavat turval-
lisuuden tunnettamme. Ystäväni sanoi kerran: ”Näyttää siltä, ​​että joskus 
Jumala ravistaa venettämme siirtääkseen meidät kurssilta toiselle.”  Het-
kessä taivas pimenee ja myrsky ohjaa elämämme uudelleen. Tiedämme, 
että odottamattomia asioita tapahtuu, mutta olemme kuitenkin usein 
valmistautumattomia sellaisissa tilanteissa.

Huhtikuussa rukoilemme naisten puolesta, jotka kärsivät sotien, luon-
nonkatastrofien, köyhyyden, talouskriisien ja muiden suurten onnetto-
muuksien seurauksista. Silloin mieleemme muistuu Noomi, Vanhan tes-
tamentin nainen. Hän kohtasi käsittämättömiä onnettomuuksia. Hänen 
elämäänsä leimasivat odottamattomat ja väistämättömät muutokset, 
jotka vaativat jatkuvaa sopeutumista.

On sydäntä särkevää ajatella Noomia vaivanneita vastoinkäymisiä. Hän 
jäi leskeksi, kun hänen lapsensa olivat pieniä. Noomin täytyi kasvattaa lapsensa yksin vieraassa maassa. Myöhemmin elä-
mä näytti vakaalta, mutta sitten tapahtui toinen tragedia: hänen molemmat poikansa kuolivat. Silloin Noomi päätti palata 
kotimaahansa. Ruut, toinen hänen miniöistään, halusi lähteä hänen mukaansa. Noomi ja Ruut palasivat Juudean Betlehe-
miin.

Heidän uusi alkunsa oli vaikea.  Se vaati kovaa työtä ja sitkeyttä, mutta heidän tarinallaan on toiveikas loppu. Ruut meni 
naimisiin ja sai pojan. Noomin sydän täyttyi isoäitiyden ilolla. Noomi kesti menetystä, surua ja muutosta. Hän pysyi lujana 
uskossaan. Herra antoi hänelle viisautta ja auttoi häntä jokaisessa vastoinkäymisessä.

Tuhannet naiset jakavat nykyään samanlaisia ​​tarinoita. Kuulemme päivittäin sodista, luonnonkatastrofeista ja muuttuvis-
ta elinoloista. Niiden seurauksena voidaan menettää sekä maallinen omaisuus että rakkaat läheiset. On paettava kotimaas-
ta, opittava uusi kieli ja sopeuduttava uuteen kulttuuriin. Mukavuus ja turva katoavat. Pelosta, tuskasta, hämmennyksestä 
ja turvattomuudesta tulee jatkuvia kumppaneita. Mutta toivoa on. Voimme korottaa äänemme Herran puoleen. Hän on apu 
vaikeina aikoina.  Pyydämme kärsiville hänen apuaan, oli sitten kyse uuden kielen oppimisesta tai luotettavan yhteisön 
rakentamisesta. Hän tarjoaa fyysistä, henkistä ja hengellistä paranemista.

Herra käytti muita ihmisiä auttamaan Noomia sopeutumaan muuttuneisiin olosuhteisiin. Vielä tänäkin päivänä ihmisillä 
on ratkaiseva rooli kärsivien elämässä. Olen erittäin kiitollinen myötätunnostasi. Arvostan sitä, että käytät aikaasi rukoillak-
sesi kärsivien puolesta, jotta heillä olisi toivoa. Tässä kuussa rohkaisen sinua myös etsimään tapoja tarjota käytännön apua 
ympärilläsi oleville ihmisille. Voit auttaa naisia ​​heidän kieltenoppimisprosessissaan, lainata korvasi kuuntelemaan heidän 
traumojaan ja käyttää ääntäsi rukoillaksesi heidän kanssaan. Joskus ystävällinen hymy ja lämmin halaus tuovat lohtua. 
Läsnäolosi ja huolenpitosi on kaunis ilmaus Jumalan rakkaudesta.

Kiitos rukouksistasi. Muista, ettet ole koskaan yksin: ”Sillä minä, Herra, sinun Jumalasi, tartun sinun oikeaan käteesi ja 
sanon sinulle: ’Älä pelkää, minä autan sinua.” Jes. 41:13
Hänen ihmeellisessä rakkaudessaan,

Susie Pek
Kansainvälisen työn johtaja – TWR/ Toivoa naisille

Pelottavan muutoksen edessä 
olevien naisten tukeminen


